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Jocurile regionale Special Olympics 2009  

 

Ediţia a V-a, zona de vest a ţării 
 

29 mai 2009, Sala Constantin Jude, Timişoara 
 
110 persoane cu dizabilităţi intelectuale, din 5 judeţe ale ţării (Timiş, Caraş-Severin, 
Hunedoara, Bihor, Satu Mare) s-au întrecut în 29 mai la Timişoara în cadrul celei de-a V-a 
ediţii regionale a Jocurilor Special Olympics – 
regiunea de vest. Jocurile au fost organizate de 
Fundaţia „Pentru Voi” în colaborare cu Special 
Olympics Romania şi Fundaţia Vodafone România.  
 
Competiţia s-a adresat persoanelor cu dizabilităţi 
intelectuale cu vârsta peste 16 ani şi a cuprins cinci 
probe: atletism - 50 m, baschet - aruncare la coş, 
baschet - dribling printre obstacole şi pentru 
persoanele cu abilităţi fizice scăzute fotbal - şuturi la 
poartă şi pase la ţintă. 
 
“Ne bucurăm că am reuşit să continuăm tradiţia şi să 
organizăm şi în acest an, Jocurile Regionale Special 
Olympics. Mulţumim sponsorilor, care în ciuda crizei economice, au găsit resurse pentru a sprijini 
sportivii cu dizabilităţi,  nerăbdători să participe şi în acest an la competiţii sportive. Toţi 
participanţii au câştigat prieteni noi şi s-au bucurat să fie împreună.” a declarat Laila Onu, director 
executiv al Fundaţiei „Pentru Voi” 

                  
La deschiderea evenimentului au participat domnul 
Rolf Maruhn, Consulul Germaniei în România, 
domnul Dan Gaiţă reprezentant al Clubului Rotary 
Timişoara, domnul Alin Gadian, reprezentant al 
sponsoorului principal Vodafone România, 
doamna Simona Amânar, campioană olimpică a 
României la gimnastică.  
 
“Susţinem cu mândrie competiţia Special 

Olympics şi ne dorim ca prin aceasta să ajutăm la ştergerea barierelor dintre persoanele cu şi fără 
dizabilităţi. Oportunitatea de a face sport într-un cadru organizat şi de a intra într-un asemenea 
concurs poate avea un impact pozitiv uriaş asupra tuturor sportivilor, iar Fundaţia Vodafone 
România va continua să susţina Special Olympics, astfel încât să îi ajute pe tinerii cu dizabilităţi 
intelectuale să iniţieze un dialog autentic şi constant cu comunitatea”, a declarat Elena Şerban, 
Director Fundaţia Vodafone. 
  
Programul artistic al evenimentului a cuprins momente susţinute de un grup de elevi ai Liceului 
Ion Vidu, coordonaţi de înv. Nicolae Guţu, dans modern susţinut de Grupul Magnum VRD, 
coordonaţi de prof. Diana Vasilescu şi prof. Raul Avram, break-dance cu trupa „Trident”, 
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coordonaţi de prof. Roxana Botoşan. Reprezentanţi ai 
echipei de baschet BCM Elba Timişoara au transmis un 
îndemn sportivilor, au făcut o scurtă demonstraţie de 
baschet şi le-au oferit tuturor celor înscrişi în concurs 
fotografii cu echipa. Echipa FC Poli Timişoara, aflată în 
cantonament, a trimis sportivilor un tricou cu semnăturile 
jucătorilor precum şi reviste şi autocolante.   
 
Anul acesta evenimentul s-a desfăşurat în cadrul Săptămânii 
Olimpice iniţiată de clubul Rotary Timişoara şi a fost 
organizat cu sprijinul Primăriei Municipiului Timişoara, 
care a pus la dispoziţie sala de desfăşurare a evenimentului, 
a Fundaţiei Vodafone şi a Facultăţii de Educaţie Fizică şi 
Sport.  

 
Reprezantanţi ai sponsorilor au participat la decernarea premiilor sportivilor concurenţi, unde 
bucuria şi entuziasmul au fost sentimentele pe care le-au simţit cu toţii, fie că era vorba de 
sportivi, antrenori sau organizatori.  
 
Sponsori: Printo Group, TNT, Life Care, Coca-Cola, 
Fornetty, Cotton Tex, Gabissi Fruct, Cricve 
 
Parteneri media: Realitatea TV, Ziua de Vest, Focus 
Vest, Sapte Seri 
 
Prezentatorii evenimentului Raluca Culcea, reporter 
Realitatea TV şi Gabi Hort  
 
Voluntari implicaţi:  

 24 studenţi de la Facultatea de Educaţie Fizică 
şi Sport coordonaţi de prof. Simona Ionescu  
 26 de voluntari voluntari studenţi la 
facultăţile din Timişoara, precum şi 2 voluntari din 
Târgu Jiu respectiv Drobeta Turnu Severin 

 
Apariţii media: 
S-au scris 19 articole despre eveniment, au fost cel puţin 4 ştiri radio şi 10 ştiri tv. La eveniment au 
participat: Realitatea TV, TVR Timişoara, TVT89, Analog TV, Europa Nova, Teleuniversitatea TV, 
Agenda, Adevărul, Radio Timişoara. 
 
 

Vă mulţumim pentru susţinerea acestui eveniment  
şi vă invităm să ne fiţi alături şi anul viitor! 


